



2023年4月26日

各 位

会 社 名 株式会社アークス  
代表者名 代表取締役社長 横山 清  
(コード: 9948 東証プライム、札幌)  
問合せ先 取締役副社長執行役員  
管理部門・コーポレート部門管掌  
古川 公一  
(TEL. 011-530-1000)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年4月14日に公表いたしました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結損益計算書における販売費及び一般管理費のうち「水道光熱費」と「その他」に含まれる物流費等の集計に一部誤りがあること、また、重要な後発事象における自己株式の取得に係る取得期間に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

<添付資料>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
販売費及び一般管理費		
宣伝装飾費	3,761	4,457
店舗賃借料	7,464	7,292
役員報酬	757	724
給料及び手当	55,253	55,554
賞与引当金繰入額	2,563	2,735
役員退職慰労引当金繰入額	63	65
ポイント引当金繰入額	7,372	1,078
退職給付費用	1,194	1,240
水道光熱費	9,403	11,607
租税公課	2,902	2,951
減価償却費	8,745	8,709
のれん償却額	116	93
その他	33,207	30,454
販売費及び一般管理費合計	132,807	126,965

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
販売費及び一般管理費		
宣伝装飾費	3,761	4,457
店舗賃借料	7,464	7,292
役員報酬	757	724
給料及び手当	55,253	55,554
賞与引当金繰入額	2,563	2,735
役員退職慰労引当金繰入額	63	65
ポイント引当金繰入額	7,372	1,078
退職給付費用	1,194	1,240
水道光熱費	9,403	12,440
租税公課	2,902	2,951
減価償却費	8,745	8,709
のれん償却額	116	93
その他	33,207	29,621
販売費及び一般管理費合計	132,807	126,965

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

(自己株式の取得)

2. 自己株式の取得に係る事項の内容

(4) 取得期間

【訂正前】

2023年4月 14日から2023年12月29日まで

【訂正後】

2023年4月 17日から2023年12月29日まで

以 上